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ACT DE CONSTATARE
nr. 250/10

murn. Chisiniu 09.r1.21120

InsPector superic'r de integritate al Inspectoratului de integritate al Autolit6tii Nationale
de Integritette,Ion Crefu, irr temeiul rJispoziliilor art.7 alin. (2),afl. l9lit. b);i g), art. 37 alin. (2)
qi art. 38 alin. (1) din Legea nr. 1317.12016 cu privire la Autoritarea Nalionald de lntesritate. in
rezultatul controlului ."jq".ta4,I951imului juridic al conflictelor de interese. iniliat in privinta
dnei Borogan Alina,

dejindnd funcrria de Director al grddinilei de copii
pre:zentul act d,e constatare, prin care,

A STABILIT:

I'a05'06.2020 in cadrul Autoritdlii Nalionale de lntegritate a fost inregistrald sesizarea nr.
8-223,20, potrivit cireia, "La l lun'i de lu inves'tirea inJunc{ia d,t Director d. griitlinita a clnei
Bor'cgan Alina, a fost angajatd in .funcfia de bucdtar al institt {iet,, manre t,rltitnei tlna Lupu
Aur,zliq. ".

Astfel, la 17.06.2020, in confbrmitate cu prevederile a:rt. ]0
privire la l\utoritatea Nafionald de Integritate, sesizarea mi-a rbst
sistemul electronic de distribuire a si:sizdrilor cu nr.20200210962,

Utmare a verificiirii prealatrile, validdnd informaliile lin sesizarea r:nunfata prinintelmediul sistemului informalional autom atizar e-rntegritate. inspectorul de integritate afundamentat brnuiala rez:onabild pri'vind eventuala incdlcare a re;3imului juridic al conflictelorde interese' manifestat prin emiterea actelor administrative/juridice in privirr{a persoanei
apropiate.

in acest sens, la 18'rJ6.2020. conform procesului-verbal nr.2gll10, in terLeiul prevederilor
aft' :il din L'egea rtr' 132/2016 cu privire la Autoritatea Nralionrald ,ie lntegritate, in prir,,inla cl'eiBorclgan Alina, a fost inliliat controlul privind respectarea regimrlui juridic eLl conflictelor cleinterese.

Prin scrisoarea n-r. 04-10/282t2 din 22.06.2020 (receplion,ttd, DSg35026.,t0gg.4s). dnaBorogan Alina a fost infcrnnatd despre inilierea in privinl.a sa a controlului privind respectarearegin:rului iuridic al conflictelor de interese Ei despre drept:urile pre'uizute la art. 33 din I.egea nr.l32l'.20r6 cu privire la Autoritatea Na.lionar6 de Intesritate.

de date cu caracter perso'al
ilceslordatepoatefi(fectuat'rurnai inconditrilep."t*"".l;Lefeanr i33din0g.07:oripn'nii p-,.c[radar€orcucaraclerperson;rr.

dornici liata in r-nul
din s. Cania. r-nul

din Legea nr.13212016 cu
reparlizetLl alealoriu prin

Can.temir, a intocmit



Este de menlionat cd',la 10.Ct9.2020 dna Borogan AlirLa a fbcut uz de drepturile sale Ei a
ficut cunogtinld cu materialele dosarului Ei cu sesizarea deperso r,ali,zatd,.

In urma consultdri.i Registrului informalional de Stat ,, Regtstrul de Sitat al populatiei,, . s-a
stabilit cd. dna Borogan Alina, este fiica dn.i I-. astfel

:onnr-u11u-se 
astfel relaliile de persoane apropiate ,,pdrinre.copil,'a** f rl

IJOrOgan ,Ar_[Ina.

Clonlbrm arl. 15 a.lin. (1) lit. b) din Codul educaliei al RN{ nr. l52din ll,iulie 20 14, in
cortforrnitcrte cu structura invdldntdntului, institu{iile de i,nvalcimant sunt; institutie de ir1v.dlgntant
Plescolar -- grddinitd de:_c'opii, cent,ru comunitar de eclucalie ,timpurie.

in conformitate cu arr.2l, alin. (1) din Codul educaliei, :nstituyiile publice de educcttie
tim'ourie ;i de invdldmdnt extra;colttr (de nivel local) sunt inft'inlute, reorganizate, ,p,i lichidats de
ciitt"e auto,itdlile adminl,stra[iei publice locale rJe nivelut' inta,i.

Potrivit regulamerLtului tip de organizare qi funclionare a rnstituliei de edgcafie timpurie
aprobat prin ordinul Ministerului Educaliei nr.243 din2l2 aprilie 2016, clirectorrl instituliei de
educalie timpurie exercitd conduc'erea executivd a in^stituliei in confor-mitate cu atribuliile
con'ferite de legislayia frt vigoare, cu hotdrdrile Consil,tului de tdrninistraliet al instituliei. cu
pre'vederile Regulamentttlui ;ifi;a ale pos(, elctboratd ;i uprobatd de.fondator.

in conformitate cu prevederile art.3 alin. (l) lit. e) din [,ege,a l33l20l6prir,,ind declararea
averii qi intereselor perscrnale, dna Borogan Alina, exercildnd fun< 1ia de Director al gradinilei de
cop'ii din s' Cania, r-nul Clantemir, detyine calitatea rJe .sub,tect al declardrii averii s,i al irtereselor
pcr;,onale.

Conform raspunsulLui Primdriei s. Cania r-nul Cantemir, inregistrat in cacjrul ANI la
25'ct9'2020 cu ff. 7011, s-a stabilit cd, la 01.02.2019 prin Dispozifia primarului nr 06-i din
04'a'2'2019' dna Borogart Alina a fost numitd in funcfia de Direclor al graclinilei ce copii din s.
Cania. r-nul Cantemir, funclie ce o deline pAnd in prezent.

'I'otodati, potrivit fiEei postullui dnei Borogan Alina, prezenLard, conlbrrn rirspunsului
enunlat, in t'emeiul pcL'2,lit. d) "Dt'rectorul instituliei irtchei<: cantracte indi,,,iclu,ale tle ntunc.ii
cu personalul angajat, nu'me;te;i elibereaza dinfunclie personalt ldidactic., dtdar:tic auxiliar sinedidactic, conform legistlayiei in vigoare " ,

Conform rdspunsului Gradinilei de copii Cania, r-nul Cantenir, inregistrat jn cadrul A),ll

:1:j::l-1t:? :: 
nr',ae!j: ei materialeloranexate la acesta, s-a co'stertat ca dna B,cro'an Alina.

:::::',t:il:::jti f-e 
lillctor al grddinilei de copii di. s. canja, r-nul cantenrir, er aprobatcereri/demersuri, a semnat/emis acte administrative, a participzrt la luzrrea deciziilor si a iincheiatacte.iuridice in privinta persoanei apropiate dupd curn urmeazd:

Cererea

Cererea
car privire la angajare din 25.0.i.2019;
cu privire la acordarel con,c:ed,ului anucil din 2,7.03.2020.,r, Extrctsuldinordinnr,]16cJirt3].05,20]gcuprivirelctnutnireain'lutlcyie,-

salarizare a w5.201'lcuprivirelaatribul.reaIrep,'ei,c|asei;icoq/it:ierttttluit|e
Lista tarifard incepdncl cu 0I .06.201 9 tn privinla
Lista tarfard tncepdnd cu 01.09.2019 in privinla
Lista tarifard incepdnd cu 0I .0I .2020 in privin{a

i#*n Borctgan Arina ,siI 
vt.vv.Lvtz LttLttetut trutre IJor()gQn

n:,i:;i..|:::::;'.ilrTi*2tepe'sonale-d'acarorclivulgareoou,.uoug.-,r|,*'ierecirila.acmini!,rrari\asaupenard prerucrareaurrerioareacondiliilepre!iizut€dcLcgeau ll3din0s.0T.20rlpnrurJfro,..pudaterrrcucaracterpcrsc,nal



J

intre Borogan Alina ;i

.&lnr.8]a|in24.07.2019cuprivirelas,tabilirea,Sp0ruluipentruperJorrnan|dc1nei

t o'qM nr' I 01 din 23.08.2019 ut privire la stabilirect sp.rului pentrto, perJormanld dnei

,elnr.]31t]tn23.09'2()]gcuprivire|astabilireClSp0ruluipentrupe'rJt.lrntan|iiclnei

I,
rl-;
.&/nr.]76c|in20,]2.2c|]gcuprivirelastab,,lireasporuluipentrupet"fbrntan|dclnei

,.e|nr.]9]a|in21'0].2a20cuprivirelastabilireaspc'ruluipentrupefibrman{ddnei

w|nr.20]a|,in2],02.2020cuprivirelastabilireaspcruluipentruper,lorman|iidnei

*'nr' 213 din 24.03.20.20 cu privire la srabilirea sporului pentru.per.fbrmatlld dnei

.-glnr,237din27,05'20.20cuprivirelastabi|ireaspo,uluipentru'oerfbrman{dclnei

,e|nr'21Bd,in26.06.20'20cuprivirelaslabi|ireaspo,uluipen|rt't'cer"filrman|ddnei

r,
anual.

Potrivit att' 2 din I-'egea nr. I'i312016 privind r1eclararea a,rerii qi intereselor personale.conJlict de interese reprezintd situalia in care subiectut declararii (in numele dnei BoroganAlina) are un interes persg?glJg inJ\uenleazd sau ar ptrtea i4flggnta exerc:itcuyg Jlugtrliatii siobie<:tivd a tUt7qfillgI_;L,,esponsabi,rytAnor ce tt rev 1UyllksU;
interes personal este orice intt.res material sau Wglerial al subiectulq!_jeclcrrdrii (inpBlr;oana dnei Boroqan A'l-ina.) ce reztglls clin activitd{ile u,tn tn cal,tare cle per,soan,i privata, clinrelat'iile sale.cu persoane (lproDiate scut c, persoaneiuridice ;i atyi agenli €conomtic:i, indi/brentde titrtul de proprietate, din rela{iile sau afilialiile sale cu organizulii neconterc,iale, int:lusit, cupartidele pot'itice ;i cu organizaliile internalionale;

persoand apropiatd este solul/solia, copilul, concubinul/con:ubina subie,:tut,ui d.clcrrdrii(in numele dnei Borogar,t Alina), persoana aflatd lct intrelirtereq subiectului declardrii, deas€ffi€h€Q persoana inruclitd prin sdnge sau prin adop{ie cu sul,iectului declartirii (ptirinte,frate/sor(i' bunic/bunicd' 'orcpot/nrpouta, unchi/mdtu;i,) ;,, persoa)w inruditd ptrin afi^itate cus ub i e c t ul de c' I ar iir i i (cumno t/cumnat d, s o c r u/ s o acr d, gi ne r e/no, d) ;conform art' 12 alin' (3) din Legea nr. 13312016 pr:ivind de clararea averii r;i intereselorpersonale' conflictul de interese real a'oare in cazul tn c,re ,subiectur declardrii (in persottna dnei
de date cr caracter pcrsonal u&:t__Lqgglr.llltepersona;e rnd
acestor dz.te poate fi efectuata numai in condit:iile p."ra^Il. f_e,g;a nr. f-f: din 0g.0r.2011 pririJ prot..,i, datel rr cu caracter persona



Borogan '4lina) este chgmat sd re:r.olve o cerere/un fuyg1s sd entitd un ctct at/y1lnistrativ, sa
inc'heie direct sau prin intermediul unei persoane rerle un act iuridic, sii ia o_gfuc,izie sau sii
pgl"tit:ipe i'a luarea uneti de.cizii in care lre tilerese sonale sau care t,izeqzdp4;oane ce ii
s6tttupropiate(pdrinte.t,f)'persoaneleJizice;i,uridiceC,uC,are,arerelatiicu
caracter patrimonial si gttre influenleazd sau pELiqfluertJg-ggercitarea impartiald si ttbiectiva a
mandatulu'i, afunctiei pltblice sa4 c{e denmitate oublicd.

in cc,nformitate cu art. 12 alinL. (4), lit. (a) qi (b.l din Legea n. 133/2016 pri.vind declararea
ave:rii Ei intereselor personale, dna Ilorogan Alina, exercitdnd funstia de Director al sradinitei de
cotrrii din s. Cania, r-nul ,Cantemir, era obligatd sd inforr,lgzs ;efut ierarhic, sau organul ierarhic

ii, de s pre c on-/l it:1;gfule int e r e s e
tn e:are se qfl4;t;g-Iryttzdve ceret?a/deugl;Jl sd nu e,mitd.acttil administrativ._q! tu incheie,
direct sau prin intermetiliul unei pe'rsoqne terle, actul jryjdjg gi nu ia sau sir 1u pttrticipe Ia
lua'reu deciziei tn exerct,tarea manalatului, a funcliei publice sau cle demnitate public,d pana la
s o lul i o nar t Uqgflk![Al - de inter e s e:..

In conformitate cu art. 12 alin. (10) din Legea nr. 133/20t6 privind declararea averii ;i
intereselor personale, conllictul de irterese consumat reJtlgz!1q!i.hpta subiectului (lectgguJ_A!

r!!s dneJ_Eetpggn Aljna) dc rezolvare u r c e r e;t!/uZllti_tle me r s. de e mi t e r e t!_ul4ul_gg
adnry11511a,!u-d9-u9l&J!:-re directir .sau prin intermecliul unei per soane terle d unui agljlrJdk,
de luarQ sau de particip(tre la luareo unei decizii in exercitarea mandqtului, a Juncyiei publice
sau de r{emnitate publicii c'aincdlca,rea orevederilor alin._{l),li (',,).

Conflrrm afi' 72 alin. (5) 9i (6) din Legea ru. l33l20l(r privind declararea averii si
intereselor personale, In/brmarea cle'spre aparilia unti conflic,t clt, intere.>^€ r€al st: va.1ace pi)nd
la s'cluf'ionttrea cererii/d,r:rnersului, ttmitet'ea actului adm'inistrattt, incheierea, clirectii sau prin
inte''mediul unei persoane terle, a actultti juridic, parttciparea la luarea deciz,ie:i sau luarea
deci'ziei si v'a luaforma urtei declaralii scrise ce rrebuie s'd contt'nit ,late despre notura c,nflictului
de tinterese si despre ntodul in cttre acesta influenye,zzd sau poate influenttt incleplinirea
imparlittld;si obiectivd a mandatului, afuncliei public,e .sou rle det,tnitate ptblica.

Declara(ia privind conflictul de interese real se tnregi,streezd in Registru,l cleclara(iilor
privind cortflicte de inte'rese, (inut conJbrm anexet'nr.4 dtz cdtre persoena (lesetnnatit cJe
c o ncluc' a t oriil o r ganiz al ie,i pub I i c e.

Potri'vit art' 14 alin. (1)-(3) din Legea rv. 133/2016 privind rleclararea averii ;i intereselor
persrcnale, solulionarea urLui conflict de interese real se far:e prin e:<aminarea situaliei de conflict
Ei prin determinarea gi aplicarea opliunii pentru solulionarea conf,ictului. Conflictul de interese
real se sr:lu{ioneazf, de cdtre subiectul declardrii (in persoana drnei Borogan Ali'a), conducdtorul
organizaliei publice, Autoritatea Nalionala de integritate srau Cons liul de Integritate, d,pd caz.

PAnd la solufionarea conflictului de interese real, subiectului declar drii, in (tersoana dnei
Borc'gan Alina, ii este inte.rzisi intreprinderea oricdrei acfiuni pr: ca\zadata. cu excep{ia ablinerii.

Totodati, conform itn' 14 alin' (4) din Legea nr. l33l2L}ltr privind declararea averii qi
inter'oselor llersonale, sutriectul declardrii in persoana tlnei Borogan Alinu, poate :;olu{ionaconflictul der in1st... real in care se afl6 prin ablinerea de la reizo6,area cererii/clerLersului. de laemitereaiadoptarea actului administrativ, de la incheieretr actului juridic, de la participarea ialuarea unei clecizii sau luarea deciziei,/votare, informdnd toate pa4ile vizatede deci:zia respectir,iin prrivinta nrdsurilor luate pentru a proteja corectitudinea lrrocesuli de luare a deciziil.r.

conform rdspunsulrLri Primdriei s. cania, r-nul cantemir, inregistrat in ca<irul ANI la30'10'2020' cu nr' 8203, clna Borogan Alina a anunfat Prirnarull ve.bal despre situa.fia precard si

de date cu caracter p:rsolal
acestor date poale fi efectuett nunai in cond 

"i;t" 
pt""a^JJ" Legea nr t 3-l drn 06.07.201 l pa\inc protectia date or cu caracter ,,ersor.l



cd o sa ar.rgajeze mama. ei care la acel moment era neangajatd in cAmpul ntuncii, llrd a face
rernarcd despre declararea si inregistrarea conformd a ccnflictul -ri de interese real cdt gi despre
soluliile acordate.

La 1.0.09.2020, d.na Boroga.n Alina a depus prLnctull de vedere, inregistrat in cadrul
,'\utorit6lii cu ff. 6692, in care a indicat: "in calitate ale direck,r al Grddini{ei de copii din s.

Cania, r-nul Cantemir nu am inc:dlcat prevederile Legit' cu pryiy,ys la conflictul cle interese. La
31.052019 prin ttrdinul t'46 a.fost angajafi in calitate de bucdtar 

- 

F'uncl,ia ace.steia
neJiind aleasd in bazd dl€ concurs sau nefiind una eligibild. Irunctia cie bucdtar este ceva banal
in care se teoate angaja orice perso,end.

inperioadaactivi'|d{ii,toatel.etribuyiileJinanciare,inprivin|aluiZauJbstin
terneiul leg'ii. Eu tn calit(tte de director at Gradinilei de copii tlin ^;. Cania, r-ruil C)qnlemir nu am
emtis careva acte ce ar cctntravine cu prev(:derile legii ;i respec'tiv nu anl incdlcot Legea cu privire
la c:onflictul de interese.

fin sd menlionez, cci funclia cle buc:dtar nu este una eli,gibtld, nu este unu care se supune
con'cursului ;i respectiv procedura tle angajare a.fost in conform,tate cu prevecJet,ile Legii.

'Astfel, in temeiul ctrt.6 alin. (I) al Legii nr. l6 din 15.02.i008 cuprivire la conflictul cle
inte'rese, tlctivitatea autoritdlilor publice, instituliilor put;licc, intreprinderit'or 4e stat :ii
ntunicipale' societdlilor comerciale cu capital mctjoritar de stat, denumite in continuttre
organizalii publice, prec'um si a persoanelor prevdzute lt art.3, ta/i transparentd si ,tcc.esibild
controlului public.

in terneiul art. 5 ctlin- (1) al Le'gii nr. I6 clin 15.02.)'008 cu p,rivire la conflic,ttrl cJ<: intere.se,
in incleplinirea atribuliilor lor tle setrviciu, persoanele prevdz:ute la art.3 vor lua rlecizii gi vnr
.face' recomanddri cond.ucdndu-se de legislalia corestrtunzditoa,e si de politit:u s,ratului in
domeniul respectiv, lindnd cont de interesul pubtic si renunldncl ltt interesele personale.

Totoclatd vrequ sd ,nenlionez <:d nu am incdlcat prevederik art. 5 alin. (2) ;i (3) al Legii
nr' '16 din I5'02.2008, nLtln-am ghiatat cle intere.selepersttnale, dar m-am condus cle pyeveclerile
legi'i, nu ant utilizat inforr,natia de serviciu in interese personal, nu amJiicut uz tle serviciu pentru
obyinerea c'drorva beneJ'ttcii neprevdzute de lege, nu am .folosit bunurile publice ir,r interese
personal ;i nici nu amJdcut uz de avantajelefuncliei pe cere ct cle,'in.

La data de 06.07.2'020, am expediat in adresa ANI un se,t de acte care are.stii cd eu ntt ant
tncdlcat Legea cu privirt:' la conflictul de interese, deoa,,ece eu dm octivat in cctnJor,ntitale ctr
prevederile normelor leg,islaliei in vi.goare ;i orice decizie adoptata fn privinla tui||
nu u Jbst efectuatd cu depd;irea ,normelor legislative. Aclrcd actele prezentate den'tii c,u
certttueline cd Grddinitcr de copii Cani(t tT a inregis'trat cereva incalcari in attordarea,
interpretarea li aplicarea Legii in rqoort ,u-

Astfbl vreau sir vii crsigur, cii et't in calitate de clirec,lor nit,t et',t careva conflicte cJe, intere.se

"- r'au cu orice alt angaiat, ;i respectiv nu ltot fi supus sancliunii dis.c,iprinure. ,'

Agadar, inspectoruJ de integritate nu poate justifica punctul de vedere al subiectului
contr:oluiui deoarece nu a identificat r;areva justificatir,'e sau circunrstanle ce ar elimina situatiile

::".:,T:::: 
o::1.,::.:..lollrl*u,., cc,mise de cdtre Boroga:n ,nu,.pkgg3r ,ruarrri.r;;;;dins.Cania.r-nulCantemirinraportcuperSoanaapropia|dcrff;;"#;

Alinir motiv'eazd cd a aclionat conform Legii nr. 161200g cu privire la conflictul de interese. inacest sens, inspector remarcd. cd, I-elgea nr. l612008 cu privire la conflictul de intererse a fostabrogata prin Legea nr. I3312016 privind declararea u,,..1i si intereselor personale. Astf.el.potri'vit ultimei, dna Boroqan Alina pdnd la angajarea p..,,oun.i apropiate 

-;,.*;
oe oate cu caracter pers0nal
aceslor date poate li eiectuati numai i'cond 

"iilt 
p---,u..1. r-egea nr t:: drn oa.r..)7 ]0ri pnrind protecha dale or cu caracter parson.Ll



saindeplineascdinstrict[conformiitateculegea,exigenleleprerdzutelaart. 12alin.(3)-(6).in
coroborare cu art. 14 dinL Legea nr. 13312016 privind declararea riverii qi intereselor p,ersonale.

Afinnafiile exprirnate in punctul de vedere al subiectului controlului nu pot exonera de
rdspundere pentru comil.erea conflictelor de interese conrsumate. tnaterializate prin nerespectarea
intocmai a prevederilor ar1. 12 ahn. (3)-(6), in coroborare cu *t, 14 din Leeea nr. 13312016
privind declararea averii pi interesejlor personale.

in urma examiniri materialelor acumulate in dosarul de control, inspecrorul de integritate
concluziorLeazdc6' dna Elorogan Alina, exercitdnd funcfia de Director al gr[dinilei de copii din s.
Cania, r-nul Cantemir, a incdlcat regimul juridic al conflictel<,r de interese, rnanifestat prin
necleclararea in modul !1i in termen@onflictului de interese real ;i respectiv
nesolutionarea acestuia.prin abtinerg. in linal consum6n,J conLflictele de interese prin rezolvarea
cerrllllsl, participarea la luarea deciziilor" emiterea actel,tr administrative si incheierea directa a
acelor juriclice in privinla persoanel,cr apropiate , dupi cum urmeazd:

Cet,ereadnuiD<:uprivirelaangajaredin25.)5.20]g',
Cel'eread,niEcuprivirelaacordartzaconce7iuluiantlalc]in27.(.,|3.2020'
Ext,,asul din ordi,n nr. ll6 din 31.05.2019 cu privire la n,rmirea infunclie f

60 dt,n 31.05.20,19 cu.privire la atribuirea trerytei, clasei ;i cc,eficientului de
saltrrizare a dnei

Lista tarifard incepdnd cu 0L06.2019 in prit,inya
Lista tarfard inceptind cu 0t,.09.2019 in privin{a
Lista tarifard inc,:tpdnd cu 0t'.01.2020 in privinla

III
Contractul indivitlttal de ntu,ncd nr. 108 din 01.0,5.201g ittcheiat intre Borogan Alina si

'2

inrre Borogan Alina {i |fl,

I,
r,
I
r,
I,
r,
r,
I,

de dlte cu caracter plrsonal
acestor date poate fi ef'ectuati nunrai in condrtiile pretaute tie Leg:ea nr r33 din 0g.07 :oti p.irrno protecrra dare,cr cLr caracrer p,lrson[r



I,
r,
fErrasul din ordt'n nr. 22I dttn c)7.t14.2020 cu privire la ac,trdarea c,onc,ediului anuall

anual.

Avdnd in vedere ctlle stabilite, in conformitate cu prevederile art. 19,35-39 din Legea nr.
132"12016 cu privire la y'.utoritatea l,trafionald de Integrita.te, aft. 23 alin. (4), (6) gi (g) din Legea
nr' 13312016 privind dec:lararea averii si intereselor personale, inr,pectorul de integritate.-

DECIDE:

1' Se constatd cd Bc'rogan Alina, Director al grddinilei de copii din s. Cania. r-nul Cantemir.
a incalcat regimuljuridir: al conflictelor de interese, prin nedeclirrarea in modul ;i in termenul
statrilit a conflictului de interese reaLl si respectiv nesoluiionarea acestuia prin ab1ine.e. in final
consumdnd conflictele de interese prin rezolvarea cererilor, emiterea actelor administrative siincheierea.Jirect6aacelorjuridiceinprir,intapersoaneltlrapr:opiater;.
merrlionate in prezentul act de constiatare.
2' Se sesizeaza Prinriria s. Can.ia, r-nul Cantemir, in terrrlen Je 5 zile din momentul in care
actul de constatare va rdrndne definiliv, in vederea incetf ii raporl rrilor de muncd ori de serviciu
ale <lnei Borogan Alina.
3' Se decade, dna Borogan Alina, din dreptul de a mai exercita o funclie publica sau o funclie
de dlemnitat'e public6, cu exceplia funcliilor electorale, p,e o perigada de 3 (trei) ani de la data
eliberdrii sa.u destituirii ctin funcfie s;au din data rdmdnerii deljnitive a actului de constatare ori
din data rdmAnerii definit:ive gi irevocabile a hotdrdrii juder:dtore;ti prin care se conlirmd existenta
conflictului de interese.
4' Se ilrscrie dna Borogan Alina in Registrul de stat al persoanelor care au interdic{ie de a
ocupa o funclie publicd sau de demnitate publicS, de la data e,tibe:drii sau destituirii din functie
sau din dat'a rdmAnerii clefinitive a actului de constatare ori dirr data rdmdnerii defrnitive Eiirevocabile a hotdrarii judecatoreEti prin care se confirmd existenla conflictului de interese.5' Se aduce la cuno;rtinfa dnei Ilorogan Alina actul de constrtare Ei se infbrmeaz:d despre
dreptul de a-l contesta in termen de 15 zile de la primirea acestrria, in instanla cJe contencios
administrativ, Judecdtoria chiEinau (sediul Rigcani), N{D-206g, mrrn. chisindu" str. Kiev. 3.

Inspector superior de integritate
al Inspector.atului de Integritate Ion CREJU

de date cu caracter p.rsotal


